ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTALLATION INSTRUCTIONS
NOTICE DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
NAVOD NA MONTAZ

NAVOD NA MONTAZ
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In corrispondenza del foro della
placchetta (2), forare il muro con un
trapano e inserire il tassello (1) nel muro.
Quindi con la vite (3) fissare la placchet-
ta sulla parete.Posizionare il supporto (4)
sulla placchetta e fissarlo con il grano (5)
avvitandolo con la chiave a brugola in
dotazione.

Corresponding to the hole of the small
plate (2), drill and put into the wall the
screw anchor (1). Then with the screw
(3) fasten the small plate on the wall.
Place the bracket (4) of the item onto the
small plate and fasten the allen screw
(8), screwing it with the allen key
supplied.
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LINEA AB7XX

In corrispondenza dei due fori della
placchetta (2), forare il muro con un
trapano e inserire i due tasselli (1) nel
muro. Quindi con le due viti (3) fissare la
placchetta sulla parete. Posizionare il
supporto (4) dell’articolo sulla placchetta
e fissarlo con il grano (5) avvitandolo
con la chiave a brugola in dotazione.

Corresponding to the two holes of the
small plate (2), drill and put into the wall
the two screw anchors (1). Then with the
two screws (3) fasten the small plate on
the wall. Place the bracket (4) of the item
onto the small plate and fasten allen
screw (5), screwing it with the allen key
supplied.

Pulizia - Cleaning

= Per una corretta pulizia del prodotto, lavare esclusivamente con acqua e sapone neutro, risciaquare ed asciugare con un panno morbido.
Evitare assolutamente I'impiego di alcool, solventi, detersivi contenenti sostanze corrosive o acide (acido cloridrico, formico, acetico, fosforico), spugne abrasive
e tamponi con fili metallici.

- For a correct cleaning of the product use only water and neutral soap, rinse and dry with a soft cloth. Don’t use alcohol, solvents, detergents
containing corrosive or acid substances (hydrochloric, formic, acetic and phosphoric acid), abrasive sponges and plugs with metallic thread.

Garanzia - Guarantee

— Tutti i prodotti CRISTINA rubinetterie sono coperti da una Garanzia Convenzionale (Commerciale) secondo i termini e le modalita indicati nel sito
www.cristinarubinetterie.com. L’azienda si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritterra opportune, utili a migliorare la funzionalita e I'estetica dei
propri prodotti senza preavviso.

All CRISTINA rubinetterie products are covered with a commercial conventional guarantee according to the terms indicated on the web
site www.cristinarubinetterie.com. The firm reserves the right to make any appropriate modifications to improve functionality and design of its
products without notice.
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